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Accès au spectacle vivant
des personnes sourdes et
malentendantes

Octobre 2023 301 personnes sourdes et
malentendantes interrogées

Etat des lieux des obstacles
rencontrés et des solutions

proposées

Un accès limité au spectacle vivant :

1/3
des personnes
sourdes n’assistent
quasiment jamais à
des spectacles

8 personnes sur 10 ont déjà renoncé à
se rendre à un spectacle pour des

raisons liées à la surdité

93% assisteraient à plus de
spectacles si plus
d’aménagements
étaient mis en place

9 10personnes sur

trouvent les informations sur l’accessibilité
des spectacles difficiles à trouver

Des améliorations possibles : 

Plus de choix...

de dispositifs accessibles

d’évènements accessibles
sur l’ensemble du territoire

Améliorer l’accès au spectacle vivant par la formation et
la sensibilisation des professionnels de la culture

Pour en savoir plus 
www.infosens.fr


